



---

## Συνέντευξη στη Βούλα Κεχαγιά

---

### Συνέντευξη Τηλέμαχου Χυτήρη στη Βούλα Κεχαγιά

---

#### **-Γιατί να ψηφίσει ένας πολίτης ΠΑΣΟΚ όταν αισθάνεται ότι τον έχει προδώσει;**

Γιατί το ΠΑΣΟΚ αποτελεί τον κορμό της δημοκρατικής παράταξης και είναι η πολιτική δύναμη, ομαλότητας και σταθερότητας εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ευρώ, που μπορεί στις δεδομένες συνθήκες της κρίσης, να στηριχθεί η χώρα. Μετά τις εκλογές χρειαζόμαστε σταθερή κυβέρνηση και φερεγγυότητα απέναντι στους εταίρους, με συνέπεια στις υποχρεώσεις μας. Είναι αλήθεια ότι οι πολίτες έχουν πληρώσει το τίμημα της διεθνούς κρίσης κι ότι αισθάνονται ότι το ΠΑΣΟΚ έχει τις ευθύνες του, γιατί αυτό ήταν στην κυβέρνηση. Κατανοητό. Γνωρίζουν όμως ότι η στείρα άρνηση της Ν.Δ. να βάλει πλάτη την κρίσιμη στιγμή, όταν μάλιστα η κυβέρνησή της έχει τεράστια ευθύνη για το πως φτάσαμε ως εδώ, δεν πείθει. Την Κυριακή χρειάζεται θετική ψήφος, μία ψήφος λογικής, μέσα στον ορυμαγδό των κραυγών και της διάλυσης που επαγγέλλονται άλλοι, εκμεταλλευόμενοι τη δυσαρέσκεια των πολιτών.

#### **-Ποιο είναι το πλεονέκτημά σας έναντι της Νέας Δημοκρατίας;**

Το ΠΑΣΟΚ λέει την αλήθεια στον Ελληνικό λαό έχει γνώση και πείρα, δεν κρύβεται πίσω από νεφελώδεις εξαγγελίες, αλλά με συγκεκριμένες προτάσεις και μέτρα ορίζει με σαφήνεια ότι στα επόμενα τρία χρόνια η χώρα μας μπορεί να έχει βγει απ' το μνημόνιο. Ο αρνητικός λόγος, η ασάφεια και οι συνεχείς παλινωδίες του κ. Σαμαρά, τη στιγμή μάλιστα που έχει δεσμευτεί με την υπογραφή του, δεν αποτελεί λύση. Οι πιρουέτες, οι ανέφικτες υποσχέσεις του κ. Σαμαρά, τον καθιστούν έως και επικίνδυνο σε μια δύσκολη καμπή για την πορεία της χώρας.

#### **-Τί βλέπετε για την επομένη των εκλογών με βάση το πολιτικό σας αισθητήριο;**



Η 6η Μαΐου είναι μια ημερομηνία ορόσημο για τη χώρα. Κρίνεται η Ευρωπαϊκή πορεία, η συμμετοχή μας στην Ευρωζώνη. Πισωγύρισμα δεν έχει. Η επιστροφή στο παρελθόν θα είναι καταστροφή. Πιστεύω ότι ο ελληνικός λαός με σύνεση και με σοφία, θα απαντήσει με τον πιο υπεύθυνο τρόπο σε όλους όσους ανέξοδα μοιράζουν φρούδες ελπίδες και παίζουν με την τύχη της χώρας. Η Ελλάδα για μας είναι πάνω από κάθε μικροκομματική επιδίωξη.

## **-Να συγκυβερνήσει το ΠΑΣΟΚ με τη Νέα Δημοκρατία και πρωθυπουργό τον Σαμαρά;**

Το επαναλαμβάνω, η χώρα χρειάζεται υπεύθυνη κυβέρνηση που θα προχωρήσει μεταρρυθμίσεις και πολιτικές που θα τη φέρουν και πάλι στον πυρήνα της ευρωπαϊκής Ένωσης, μέσα από ένα κυβερνητικό πρόγραμμα εθνικών στόχων. Το εκλογικό αποτέλεσμα είναι αυτό που θα καθορίσει τις συνεργασίες και τα πρόσωπα που θα συμμετάσχουν σε αυτή τη προσπάθεια. Το ΠΑΣΟΚ θα συμβάλλει θετικά στις εξελίξεις.

## **-Ποιο μήνυμα θα στέλνατε στις δυνάμεις της Αριστεράς;**

Να συμβάλλουν με ρεαλισμό στην αντιμετώπιση των προβλημάτων της χώρας, σε μια δύσκολη στιγμή, χωρίς ανέφικτες προτάσεις που οδηγούν σε αδιέξοδο και απομόνωση την Ελλάδα με τους σχετικούς κινδύνους. Ο αρνητικός λόγος στην πολιτική οδηγεί τον λαό στην απογοήτευση και στο περιθώριο. Ας αναλάβει ο καθένας τις ευθύνες του σε μια δύσκολη στιγμή.